

蔡大爷捡了一屋子废品 还爱往里面藏钱……

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

高中生骑摩托伤人 父亲拒赔上了“黑名单”

本报讯 “我就还钱,快把我从黑名单里撤下来吧。”4月8日,被执行人刘华(化名)将1.2万余元转到惠济区法院“一案一账户”执行专项账户。至此,一起机动车事故“子债父偿”纠纷案执结。

刘华儿子刘某在郑州某中学读高二。去年7月,刘某和女友、同学丁某逃课骑摩托车出去兜风,行至一小区门口时,刘某驾驶的摩托车被一辆小轿车撞上,坐在后面的丁某被甩出去,刘某也连人带车倒地受伤。

交警部门认定,小轿车横过道路时未注意避让且车速过快,负主要责任;刘某无证驾驶未经公安交管部门登记的机动车上路行驶,负事故次要责任;丁某不负事故责任。

由于就赔偿事宜多次协商无果,丁某将刘华父子和小轿车司机及轿车投保的保险公司告到法院,要求赔偿医疗费、住院伙食补助费补助等共计7.2万余元。

惠济区法院采信交警部门的认定,酌定小轿车主与刘某分别担责70%、30%,判决保险公司赔偿丁某3.5万余元,刘华父子赔偿丁某1.2万余元。

判决生效后,保险公司履行了赔偿。进入强制执行程序后,刘华父子又玩起了“躲猫猫”,直到上了失信“黑名单”,生活和出行受到限制才付清执行款。

记者 鲁燕 通讯员 鲁维佳 曹雅萍



蔡大爷家里堆满了废品



女儿趁老人住院把废品从家里清理出来

本报讯 昨天,郑棉三厂绿化西街新楼8号楼2楼蔡大爷家,一直从家里向外搬运垃圾,家里搬运出的垃圾堆成了小山。因为很多是易燃物品,为了安全,巡防队员便上门去了解情况。

原来蔡大爷一直以来没有工作,年轻的时候给别人修过自行车,年龄大了干不了别的工作,就开始在外面捡废品,看见什么就捡什么,捡回的东西又不卖,全部都放到家里,把一共40多平

方米的家占去了30平方米。废品已经影响到蔡大爷老两口的生活。

老伴和女儿说他,他根本不听,每天出去都要捡废品回来,把本来不大的家里放得就剩下一条窄窄的走道,捡回的东西应有尽有,大到皮箱、车子、家具,小到针头线脑、衣服、皮鞋、毛巾、扑克牌。

这次蔡大爷生病住院,女儿便趁机将家里堆满的废品全部搬运扔了出

来。老大爷还有一个爱好就是在这些捡到的衣服里藏钱,由于女儿不知道他藏钱在哪里,结果扔的衣服里也夹着不少钱,据说找回来的钱就有几千元。

巡防队员介绍,扔出来的垃圾有几吨,被拾废品的捡走一大半。社区工作人员让蔡大爷家里出点钱,找车帮忙将垃圾尽快拉走,还居民一个干净的环境。

记者 周甬 实习生 孙星灿 文/图 线索提供 李新

浦发银行
SPD BANK
郑州分行
Zhengzhou Branch

17周年
在一起 从心出发

浦发银行郑州分行
成立十七周年

2001.4.10-2018.4.10

在一起 从心出发

客户服务热线 95528
spdb.com.cn

